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«Где бы вы хотели жить – в большом городе, в маленьком городе, в пригородах обоих
городов, в городке (town) или в сельской местности?»
Такой вопрос задали американцам исследователи из Института Гэллапа, и вот какие
ответы они получили. Наиболее популярной оказалась сельская местность, которую
предпочли 27% опрошенных, что, правда, на 8% меньше, чем в аналогичном опросе,
проведенном в 2001 году. Второй наиболее популярный ответ (21%) был «пригород
большого города». Далее последовали маленький город (17%), городок и большой город
(по 12%) и пригород маленького города (10%).  
Молодые американцы (18–29 лет) разделились почти поровну: 17% за большой город и
18% за сельскую местность. Но только 13% тех, кто постарше (30–49 лет), выбрали
большой город, а 27% – сельскую местность. Среди еще более старших (свыше 50 лет)
сельской местности отдали свои голоса 31%. Опрос также показал, что более
образованные американцы предпочитают жить в городах, а пригороды наиболее
желанны для лиц, имеющих высшее образование. И выяснилось, что за сельский образ
жизни выступают вдвое больше республиканцев, чем демократов, которым больше
нравятся пригороды. 
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